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Landeshauptstadt i
An den Stadtbezirksrat Linden-Limmer  (zur Kenntnis)

 

 Nr.
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 Zu TOP

Antwort

15-2617/2019 F1

0

6.1.2.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage zum Antrag vom 27.03.2019 Fahrbahnmarkierung Posthornstraße / 

Godehardistraße

Sitzung des Stadtbezirksrates Linden-Limmer  am 06.11.2019

TOP 6.1.2.

In der Stadtbezirksratssitzung vom 27.03.2019 wurde beschlossen, dass auf der 
Posthornstraße im Bereich der Godehardistraße Zick-Zack-Markierungen aufgebracht 
werden sollen, die das verkehrswidrige Abstellen von Kraftfahrzeugen in diesem bereich 
möglichst verhindern sollen.

Wir fragen die Verwaltung:

1. Warum wurde dem Antrag bis heute nicht gefolgt?

2. Wann plant die Verwaltung die entsprechenden Markierungen aufzubringen?

Antwort der Verwaltung

Zu 1.)
Durch die Vielzahl an Baustellen im Stadtgebiet und dem daraus resultierenden erheblichen 
Aufwand für die Einrichtung von Verkehrsmaßnahmen kann leider nicht immer eine 
zeitnahe Umsetzung aller Maßnahmen erfolgen.

Zu 2.)
Die Umsetzung der Markierung erfolgte am 05.11.2019.
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